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資　料

議 事 録

大阪協会　　　平成30年10月理事会

大阪産業創造館　6階会議室

●皆さんこんばんは、暑い夏がやっと過ぎました、ここ数日は冷え込みもあり秋を感じる気候になって来ました。

　 今後、ますます寒さが増してくるので、防寒対策を考えて釣行してください。

　 今週の日曜日、好天の中で協会クリーンアップ活動を開催しました。

　 参加していただいた皆さん、たいへんご苦労さまでした。後ほど報告があると思いますが、清掃後の河川敷を

　 見ると大変奇麗になり、やりがいのある活動だと思いました。多くの方に参加いただき、たいへん嬉しく

　 思いました。この行事は今後も続けていきたいと思うので、ご協力をお願いします。

●参加クラブ数は、28クラブ（昨年比＋2クラブ）、参加人数は94名（昨年比＋8名）でした。

　 因みに、一番多かった2016年が33クラブ 113名ですので、その時に近い人数の方に来ていただき

　 心からお礼を申し上げます。今回の収集したゴミですが、燃えるゴミが45ℓの袋で250袋近くありました。

　 また、缶、ビン、ペットボトルが200袋、更にタイヤや冷蔵庫、電子レンジの部品等の大型ゴミがかなり

　 ありました。これは、台風が相次いで上陸した事による増水で上流から流されてきたものと思います。

　 今年も河川事務所から、外来種の蟻駆除のための薬剤注入作業の依頼があり、ご苦労をおかけしました。

　 最後に、ビニール袋やグッズ等を提供していただいた親潮の会、シマノ、ダイワのメーカー様にお礼を申し上げ、

　 活動報告とします。

参加 31クラブ　　（欠席 2クラブ）

●連盟の参加者の集計は終わっていませんが、大阪協会分についてお知らせします。参加クラブ２９クラブ、２００名

　 の参加申し込みがありました。

　 会場別では、１．道央 １クラブ２名、３．石巻 ２クラブ２名、４．小名浜 ３クラブ５名、

　 ６．能登 １クラブ２名８．渥美 １クラブ３名、９．伊勢 １クラブ１名、１０．熊野 １クラブ１名、

　 １１．淡路島 ９クラブ３３名、１２．明石 ２クラブ６名、１３．香住 ３クラブ１６名、

　 １４．和歌山 ４クラブ２０名、１５．鳥取東部 １クラブ８名、１６．境港 ７クラブ２９名、

　 １９．笠岡 １クラブ２名、２２．柳井 １クラブ１名、２５．徳島 １３クラブ６７名、

　 ３３．福岡 １クラブ１名です。

　 詳しくは、連盟理事会後にHPに掲載されますので見ていただきたいと思います。

■協会長挨拶

内　　　　容

●秋季大会の審査担当クラブおよび立会クラブを指名させていただきます。

　 ①南　紀会場　　 審査：長居フイッシングクラブ　　　立会：ヤングサーフ　　　　　　　  参加者：　 ７名

　 ②熊　野会場　　 審査：なにわキャスターズクラブ　  立会：北斗サーフ　　　 　　　　  参加者：１９名

　 ③中　紀会場　 　審査：サーフスキッパーズ　　　　  立会：サーフ和　　　　　　　　　　参加者：４２名

　 ④泉　南会場　　 審査：貝塚サーフ　　　　　　　　　立会：高石サーフ　　　 　　　　　参加者：２０名

　 ⑤下津井会場 　 審査：西大阪サーフ　　　　　　　 立会：滋賀投友会　　　　　　　　参加者：２６名

　 ⑥淡路島会場　  審査：アワジフイッシング　　　　　 立会：OKAC　　　　　　 　　　　　参加者：　 ８名

　 ⑦淡路島南会場 審査：大正サーフ　　　　　　　　　立会：鷺洲シルバーサーフ　　　　参加者：３８名

　 ⑧高　知会場　　 審査：レインマンサーフ　　　　　 　立会：大阪サーフ　　　　　　　　　参加者：２４名

　 各会場の成績記入表ついては、審査担当クラブにメールで送信しますので、審査結果を記入して

　 １１月４日迄に、レインマンサーフ上野まで返信をお願いします。

■協会クリーンアップ活動報告　（本屋敷環境部長）

■全日本カレイ選手権大会について　（池田協会長）

池
田
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●連盟SC選手権大会について　（小山SC部長）

　 １１月３日開催されます。大阪協会からは６名の選手が参加します。結果については１１月の理事会にて

　 報告いたします。

●災害義援金について　（池田協会長）

   皆さんにご協力いただいた義援金ですが、当初は西日本豪雨に対し皆さんにご協力をお願いしましたが、

　 その後に、地震や台風等の災害が続き、その都度の義援金をお願いするという事も出来ないので、最近発生した

　 全ての災害を対象として義援金をおねがいするということが連盟で決まりました。協会内での被災釣況もまだ判明

　 しておりません。そこで、先月の理事会で各クラブで被害状況の調査をお願いした処、貝塚サーフさんからは

　 メールで報告をいただきましたが、その他、会員さんの被災について聞いておられるクラブはありませんか。

　 被害に遭われた会員さんがおられましたら、早急にメールにて報告をしていただくようお願いします。

　 義援金は、現時点で約130万円程集まっており、現在の処、連盟では４協会に配分する予定と聞いているが、

　 被災協会が増えるかもしれません。義援金は連盟から各協会に均等配分し、被災者への配分は協会に任せる

　 ということになってます。後日になってからの申告が無いよう宜しくお願いします。なお、被災報告は、10月27日迄

　 にメールで送っていただくようお願いします。

●協会提出議題について　（池田協会長）

　 11月16日迄に連盟へ提出となっています。現在の処、提出議案が届いてませんが、何かご意見、提案

　 はありませんか。

　≪提案≫

　〇 写真申請の際に使用する、連盟指定のメジャーですが、裏側を使用しての写真撮影はだめでしょうか？

　 ｃｍ単位での申請であり、ｍｍ単位は切り捨てでの申請のため、裏側はｃｍ刻みのため分かりやすいと

　 思うのですが、連盟のマークが添付されていません。

  〇SC大会、投げ釣り大会のアーカイブスをもう少し充実させてほしい。

　

　　その他、提案があればメールにて送付ください。

■その他

■協会大物名人戦について　（湯浅大物部長）

●本日の魚拓申請で、Dダービーが終了です。残りは、大物申請10位以内の10名とクラブ申請5位以内の

　 5名、秋季大会での５位までの入賞者と他魚の部の優勝者で、エントリー資格者が決定します。

　 今年の会場は、和歌山～三重で、11月25日の開催です。秋季大会終了後に参加有資格者に、

　 メールにて案内を送付しますので、11月理事会で申し込んでください。受付場所は、阪和道の下り線にある

　 印南パーキングで、審査場所は、上り線の印南パーキングとなっています。参加費は2,000円、

　 対象魚は異種2匹でS割ポイントの合計となっています。現時点でのエントリー有資格者がおられる

　 クラブは23クラブとなっています。

■協会記録の認定について　（湯浅大物部長）

●魚名：ウサギアイナメ　　　実寸：４９．６ｃｍ　　拓寸：５２．０ｃｍ

　 釣人：サーフエトワール　石黒 氏

　 釣り日：平成３０年９月２８日　　　釣場：北海道 厚岸郡 浜中町

　 大阪協会ではウサギアイナメの記録魚は出ていませんでしたので、協会記録に認定します。

　≪拍手≫

●キス段位制について　（大阪サーフ 伊達）

　 １０月１４日の報知キスの決勝戦で、本年の対象大会が全て終了しました。

　 昇級、昇段の資格がある方は１１月理事会で、申請金を添えて申請書を提出して下さい。

●１２月９日開催で、兵庫協会には大会要項を送っています。審査場所となる淡路島公園の使用申し込み

　 についても早急に行いたいと思います。要綱については昨年と変わっておりません。多くの皆さんの参加を

　 お願いします。

■大阪・兵庫合同納竿大会について　（池田協会長）
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